11 vragen aan - Prins Harrald I

12-2-2014 door: Redactie Hallo bewerking PO
‘Even de dagelijkse dingen aan de kant zetten en met de hele gemeenschap een feestje bouwen’
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Wie ben je?
Harrald Vullings (met deze carnaval ‘Prinske’). Ik ben 18 jaar bij de raad van elf. In 1997 was ik adjudant bij prins Ger en in 2004 bij prins Eric, vanaf 2007 ben ik vorst. Ik ben getrouwd met Esther en we hebben twee kinderen Jessie (14) en Max (11). Zij vinden het superleuk. Jessie zit bij de jeugdraad en Max voelt zich ook een beetje prins als hij de prinsenmuts op heeft van pap. De buurt reageerde superleuk en heeft ons huis en de straat supermooi versierd.

Waar werk je?
Ik ben zelfstandige en eigenaar van Star licht en geluid, mannetje-van-alles maar vooral dj. We zijn in 1994 gestart met het bedrijf. Dit jaar is dus het 20-jarig bestaan. Ik heb LTS electro gedaan en VEV MBI electro. Mijn personeel vindt het helemaal geweldig. Ze zorgen met z’n allen voor een feestje en staan de gehele carnaval klaar voor Star. Er moet ook gewerkt worden natuurlijk in deze drukke tijd.

Waarom heb je ja gezegd op de vraag om prins te worden?
Als ze je als carnavalsvierder vragen om jubileumprins te worden van jouw dorp(en) Kronenberg en Evertsoord, dan vind ik dit een grote eer. Mijn antwoord was dan ook meteen ja. Carnaval vieren zit in ons bloed.

Hoe voelde het om tot prins te worden gekozen?
Prachtig, ik ben supertrots en blij. Toen de prinsencommissie me vroeg, viel ik helemaal stil en mijn hart bonkte in mijn keel. Mijn adjudanten zijn René Hoogers en Ruud Aerts. Deze adjudanten heb ik zelf mogen kiezen. René is een topkerel die uit een carnavalsfamilie komt en leider is van het eerste elftal van SV Kronenberg. Hij heeft een keileuk Meijels ‘dörske’ Naomi. Ruud en Yvonne hebben we leren kennen tijdens de zwangerschap van onze dochters Jessie en Anouk. Ruud is muzikant en secretaris bij fanfare Monte Corona en speelt saxofoon in onze Kranenkapel. Mijn prinsesje Esther ken ik al vanaf 1986. Ze staat altijd voor me klaar.

Wat betekent carnaval voor je?
Carnaval is even de dagelijkse dingen aan de kant zetten en met de hele gemeenschap een feestje bouwen.

Wat wordt er volgens jou van de prins verwacht?
Vooropgaan in het feestgedruis met jong en oud. Zeker niet te vergeten de ouderen en zieken, waarbij we op bezoek gaan.

Wat wens je de carnavalsvierders in je gemeente toe?
Veel lol en plezier en respect voor elkaar.

Welke carnavalsactiviteit is voor jou het hoogtepunt?
Deze carnaval wordt één groot hoogtepunt, met als toetje het 5x11 jubileumweekend op 29 en 30 november.

Hoeveel uur verwacht je te slapen tijdens carnaval?
Niet zo heel veel, maar elk uurtje is meegenomen.

Hoe heb je je aanstelling geheim kunnen houden?
Mijn trucje was dat ik als vorst heel graag het jubileumtrio wilde begeleiden. Er waren wel vermoedens omdat een jubileumprins meestal uit de vereniging komt.

Welk advies zou je je opvolger in 2015 mee willen geven?
Genieten van begin tot eind!

