Belang van scholen in onze kernen
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Een kleine school in een kleine gemeenschap is van onschatbare waarde, schreven Tweede Kamerleden Loes Ypma en Hans Spekman op 25 februari. Een stelling waar we ons als PvdA-PK fractie volledig achter kunnen scharen.

Tijdens onze zestiendorpentourbijeenkomst in Evertsoord werd dit heel duidelijk door een goede inhoudelijke discussie waarin de relatie tussen basisschool De Kroevert en de leefbaarheid in Evertsoord en Kronenberg werd aangehaald. Sociale structuren als verenigingen, gemeenschapshuizen en burgerparticipatie zoals dorpsraden of overlegplatforms zijn afhankelijk van de binding die onze jonge inwoners met elkaar hebben en krijgen op school.

Groot was dan ook de maatschappelijke onvrede toen de Onderwijsraad het kabinet adviseerde om alle scholen kleiner dan 100 leerlingen te sluiten. Omdat we als fractie juist deze kleine scholen zo belangrijk vinden voor de leefbaarheid van onze mooie dorpen, hebben we destijds meteen met de overige fracties een motie kleine scholen opgesteld. Gelukkig heeft de coalitie landelijk ook gereageerd door te stellen dat kleine scholen open moeten kunnen blijven zolang ze goede kwaliteit leveren en samenwerken met andere scholen in de omgeving. Onze motie sluit hier ook volledig op aan. We roepen het college namelijk op om met de scholenkoepels binnen onze gemeente in overleg te gaan om te bezien waar de knelpunten zich voor gaan doen en wat nodig is om de onderwijsinstellingen in de kleine kernen te kunnen behouden. Niet sluiten om een uit de lucht gegrepen aantal, maar samen sturen op kwaliteit.

Als fractie zijn we benieuwd naar de resultaten van het gesprek tussen wethouder Van Rensch en de onderwijskoepels en blijven we ons inzetten voor goed en kwalitatief onderwijs. Het belang van onze scholen zal ook tijdens onze zestiendorpentouractiviteit in Melderslo, op 13 september, onderwerp van gesprek zijn. Wordt vervolgd…
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