D’n Turfstèker America

3-4-2013 door: Redactie Hallo bewerking PO
De bronzen replica van D’n Turfstèker werd op 5 april 2010 onthuld door wethouder Van Rensch, Americaan Jamie Koek, nabestaanden van de oorspronkelijke kunstenaar en de nieuwe kunstenares. Het staat op het plein tussen de Nusseleinstraat en de Kabroeksstraat in America en is gemaakt door Rob van den Broek en Mieke van Uden. Het oorspronkelijke beeld van Piet Hermans werd in 1987 neergezet.
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Horst aan de Maas in Beeld deel 1 America

Vanwege een gemeentelijk verzoek om kunst in de dorpen kwam er in 1987 een beeld in America. Dit beeld moest passen bij het Peeldorp. “America is eigenlijk gegroeid op de Peel en door de Peelwerkers, dus D’n Turfstèker paste heel goed”, vertelt Marco Hesp, voorzitter van de dorpsraad. Het beeld van een turfsteker op verschillende grondlagen is gericht richting Peel. “En het beeld heeft geen gezicht”, vertelt Marco. “Het is nu niet Piet of Jan, maar een symbool voor alle turfstekers.”

Het oorspronkelijke beeld was gemaakt van een soort gebakken klei. Door jaren van weersinvloeden vielen in 2004 de eerste stukjes van het beeld af. “In 2005 moest het beeld toch even weg vanwege de pleinrenovatie, dus toen hebben we het laten repareren door de firma Kunstwacht. We dachten toen nog dat het wel te verhelpen was”, herinnert Marco zich. Maar in 2006 ging het weer mis. In 2008 viel het beeld zelfs om en lieten grote stukken los. “We hebben toen zelf nog iets geprobeerd met bisonkit, maar ook dat was geen succes.”

In 2009 besluit de dorpsraad om het toch maar eens te bespreken in het College van B&W. En met succes, in het najaar van dat jaar wordt besloten een replica te laten maken door kunstenares en goede bekende van Piet Hermans, Mieke van Uden. Piet Hermans was ondertussen in 2007 overleden. De replica zou van brons worden gemaakt en werd door de kunstenares in samenwerking met bronsgieter Rob van den Broek gemaakt. “We hebben nog gekeken naar andere kunstwerken, maar D’n Turfstèker is een symbool voor America geworden dat we deze toch gewoon wilden houden. Met de replica wordt het idee van het beeld in stand gehouden”, vertelt Marco. Het bronzen beeld bleek meer weersbestendig en prijkt nu al een aantal jaren in het centrum. “En we zijn er best trots op, dat mag ook wel eens gezegd worden.” Het beeld wordt omringd door twee soorten heiplanten: een winter- en een zomervariant, zodat er altijd wat bloeit.

De originele Turfstèker is sinds april 2010 te bezichtigen in het Peelmuseum, waar hij een mooi overdekt plekje heeft gekregen.

