Dendronleerlingen maken alcoholpreventie spotje
25-1-2013 door: Redactie  en PO
Zeven enthousiaste dendron-leerlingen hebben donderdag 24 januari een alcoholpreventie spotje opgenomen in OJC Walhalla in Sevenum. Oktober vorig jaar wonnen zij met hun idee op de Wegwijsdag van Gemeente Horst aan de Maas. 
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De zeven leerlingen maatschappijleer 2, Iris Lenssen, Demi de Braconier, Heike Vullings, Vera Philipsen, Aniek Ermers, Kim Wolters en Lisa Selen zijn druk met het opblazen van de ballonnen, terwijl Pieter-Nic van den Beuken van Witgoed en Van Bontewas de slingers ophangt. Pieter-Nic is de regisseur vanavond. "Het is geen standaard alcoholpreventie spotje. Met de boodschap 'Knijp jij weleens je oogje dicht voor alcohol' proberen de meiden niet alleen jongeren te bereiken, maar ook ouderen die de jongeren wel eens een drankje gunnen", vertelt Pieter-Nic."Het is echt een filmpje wat zij zelf goed bedacht hebben."

Ondertussen hebben de meiden zich omgekleed. Felgekleurde panty's, boa's en kroontjes zijn tevoorschijn getoverd. "Zo herkennen ze ons tussen de feestende figuranten", legt Vera uit. Ze weten nog niet wie de hoofdrol krijgt. "De hoofdrol is voor degene die er het beste in zit. We hebben nog niet geoefend, dus dat zullen we zo wel horen", lachen ze. Binnen staat de muziek al aan. De meiden zijn klaar voor opname. "We worden zo afgezet door onze vader en dan gaan we los", leggen ze uit. In het clipje spelen ze het verhaal na van een meisje dat telkens door het geven van een knipoog een drankje krijgt. Uiteindelijk heeft ze te veel drank gehad en valt ze flauw.

Hoewel de zeven zelf op een na nog geen 16 jaar zijn, weten de meiden wel hoe het voelt iets gedronken te hebben. "We hebben wel eens wat gedronken, maar zijn nooit zover gegaan. Tijdens het filmen moeten we ons echt in kunnen leven", vervolgt Demi. Met het filmpje willen ze de kijker afschrikken voor de gevolgen van alcohol. Terwijl iedereen aandachtig luistert naar Pieter-Nic geniet leraar Carl Bouten uit Maasbree van het enthousiasme. "Ik vind het een goed initiatief van de leerlingen. Het is goed dat de jongeren nu zelf met het initiatief komen", vertelt hij. Op de vloer wordt flink gefeest. Hiermee wordt de uitgaanssituatie van tegenwoordig perfect nagebootst. "Goed werk", besluit Pieter-Nic.

Het is de eerste keer dat een idee van leerlingen van de Wegwijsdag, een lesdag waarbij leerlingen kennis maken met de gemeentepolitiek, ook daadwerkelijk uitgevoerd wordt. Het spotje dat opgenomen werd duurt ongeveer een minuut en wordt vanaf woensdag 30 januari uitgezonden op L1 TV.

