Eigen moestuin leerlingen Kronenberg

14-3-2013 door: Redactie Hallo en PO
Op basisschool De Kroevert in Kronenberg beginnen ze dit jaar met een eigen moestuin. De kinderen krijgen les over gezonde voeding en het kweken van eigen voedsel. Via een online moestuincoach krijgen zij en hun docenten ondersteuning en begeleiding.

Het schooltuinproject in Kronenberg is bedoeld om kinderen bezig te laten zijn met plantjes. Dit stimuleert om meer groenten en fruit te eten. Om het project een goede start te geven, sponsorde Henk van den Beuken van Spar America twee schooltuinpakketten aan juf Yvonne. In het pakket zaten zaden en een lespakket. “Het bezig zijn met de plantjes stimuleert kinderen om groenten en fruit te eten. Bovendien krijgen ze informatie over de natuur en zien ze het proces van zaadje tot het product dat in de winkel gekocht kan worden. Er is zelfs wetenschappelijk aangetoond dat kinderen die zelf voedsel verbouwen, gezonder eten”, aldus Henk van Spar America.

De kweekperiode die samenhangt met het Schooltuinpakket start uiterlijk half april. Het landelijke schooltuinproject is een initiatief van Spar Holding BV, Bacsac, Moestuincoach.nl en gezondheidsinstituut NIGZ.

