Elf jaar geen Prins, nu twee 
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Evertsoord, een klein Noord-Limburgs dorpje. Elf jaar lang moest het dorp het doen zonder carnavalsprins, nu heeft het er twee die heersen over drie dorpen.

door Tim Geurts
Kronenberg, Evertsoord en Helenaveen, alle drie hebben ze dit jaar een prins uit het kleine dorpje Evertsoord. Eentje die de scepter zwaait in het rijk van de Kroeënekraan en Pieëlhaas de ander over de De Peelpluimen. Het idee van de Kroeënekraan en Pieëlhaas was goed. Het ene jaar een prins uit Evertsoord het jaar erna een prins uit Kronenberg. Lang hielden ze dat vol, maar door veel inwoners van buitenaf en een beperkte aanwas van nieuwe jonge kandidaten, werd de traditie doorbroken. Gevolg: de laatste tien jaar leverde Kronenberg de prins in de dorpen. Met Marc van den Eijnden uit Evertsoord komt daar een eind aan. Van den Eijnden: „De mensen in Evertsoord zijn zelfs een beetje trots. Het is toch maar een klein dorpje.”

Van den Eijnden was één van de eerste die wist dat Evertsoord dit jaar niet één maar twee prinsen kreeg. „Ik wist al een tijd dat ik zelf prins werd. En in Helenaveen kwam de prins in november uit. Toen Wout (Rovers red.) daar werd uitgeroepen tot prins dacht ik meteen, dit gaat nog leuk worden.” Met Wout Rovers is ook die andere Evertsoortse prins genoemd. „Ik had zondag receptie. Tegelijkertijd kwam ook de prins van de Kroeënekraan en Pieëlhaas uit. De mensen uit Evertsoord die op de receptie waren kregen daardoor al snel sms’jes met het nieuws dat er nog een Evertsoortse prins was. Ik hoorde het tijdens de naborrel.” Blijft de vraag staan hoe een inwoner van Evertsoord prins wordt in Helenaveen. Rovers: „Ik woon eigenlijk alleen in Evertsoord. Verder heb ik alles in Helenaveen. Zelfs mijn kinderen zitten er op school. En als het dorp je kiest, zegt je geen nee.”

Toch wil Rovers Evertsoord niet overslaan tijdens zijn periode als prins. „Marc en ik zijn onze agenda’s naast elkaar aan het leggen om te zien of we samen iets kunnen doen.” Wat dat iets is blijft onduidelijk. Van den Eijnden: „Dat zal voor iedereen een verrassing zijn, ook voor jullie.
