Freek Selen stapt op als wethouder
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Freek Selen (30) heeft besloten om per direct op te stappen als wethouder van Horst aan de Maas. Dit maakte het college van burgemeester en wethouders dinsdag bekend nadat wethouder Selen aan het begin van de B&W-vergadering aankondigde te stoppen als wethouder. Hij zei na lang wikken en wegen te hebben besloten om een andere wending aan zijn carrière te geven. Direct na zijn afstuderen is hij in de politiek beland en wethouder geworden. Een zware functie waarbij hij nauwelijks nog een privé-leven kon opbouwen. 

Zes jaar wethouder 
Selen was zes jaar actief als wethouder. Eerst voor Sevenum2000 in de voormalige gemeente Sevenum en de afgelopen twee jaar voor Essentie in de fusiegemeente Horst aan de Maas. De Kronenberger heeft als wethouder Wonen, Lokale Economie, Sport en Verkeer en Vervoer in deze periode onder andere de bouw van de multifunctionele accommodatie Kerkebos in Swolgen afgerond en het centrumplan Sevenum verder getrokken nadat daar in de voormalige gemeente Sevenum al een start mee was gemaakt.

Reacties 
Het college verliest naar eigen zeggen een ‘speler uit het collegeteam’ en vindt dat bijzonder jammer, maar respecteert de afweging die Selen heeft gemaakt. Tegelijkertijd toont het college begrip voor de persoonlijke afwegingen die tot de keuze hebben geleid. Zijn partij Essentie laat in een persbericht weten het besluit van Selen te betreuren, maar de keuze van haar wethouder te respecteren.

Opvolging 
Essentie wil in de coalitie met CDA en PvdA-PK blijven samenwerken. Op weg naar de volgende verkiezingen in 2014 wil Essentie de vrijgevallen plaats in het college van Burgemeester en Wethouders graag invullen met een nieuwe wethouder. De verwachting is dat de nieuwe wethouder op korte termijn gepresenteerd zal worden.

Hieronder de brief die Freek Selen aan de gemeenteraad stuurde: 
Geachte leden van de gemeenteraad van Horst aan de Maas,
Hierbij dien ik mijn ontslag in als wethouder van Horst aan de Maas. Onderstaand licht ik mijn besluit nader toe.
Zoals bekend ben ik na mijn studietijd direct wethouder geworden. Vanaf dat moment heb ik in de voortdenderende trein gezeten van het wethouderschap en lijsttrekkerschap. Tijd om serieus stil te staan bij mijn eigen –persoonlijke- toekomst heb ik hierdoor nooit genomen. In het voorjaar heeft het plotselinge overlijden van Frank Wintels mij behoorlijk aangegrepen. Hierdoor ben ik steeds meer gaan nadenken over mijn eigen toekomst. In een maanden durend, op- en afgaand proces zijn mij een aantal zaken duidelijk geworden. Zowel op persoonlijk vlak als ook qua werk. Op persoonlijk vlak wordt het tijd om te investeren in mijn privéleven, iets wat op dit moment niet goed lukt.
Na zo’n tien jaar werkzaam te zijn geweest in het lokale bestuur zie ik mijzelf niet langer als wethouder van Horst aan de Maas functioneren. De afgelopen jaren heb ik met veel plezier en enthousiasme de rol van wethouder vervuld. Steeds in een goede samenwerking met de collega’s in het college en de gemeenteraden. En zo hebben we samen eerst in Sevenum en sinds 2010 in Horst aan de Maas, gewerkt aan een sterke gemeente. De laatste maanden heb ik steeds meer moeite om die rol verder in te vullen, omdat ik merk dat ik zelf veranderd ben. Sinds maart van dit jaar voelt het alsof de elastiek steeds verder werd opgerekt. De rek is er nu echter uit. Hierdoor kan ik mijn rol niet langer vervullen op een manier en met de inzet die hoort bij een gemeente als Horst aan de Maas.
Het is daarom voor de gemeente Horst aan de Maas, Essentie, de kiezers en mij het beste om hierin mijn verantwoordelijkheid te nemen en een punt te zetten achter het wethouderschap van de gemeente Horst aan de Maas. De timing komt nooit gelegen voor dit soort besluiten, dat besef ik mij terdege. Het is echter beter halverwege tijdens de coalitieperiode op te stappen. Dit biedt zowel Essentie als mijn opvolger de mogelijkheid om de resterende periode op een goede en positieve manier af te sluiten.
Rest mij nog uw Raad, de kiezer en mijn partij te bedanken voor het in mij gestelde vertrouwen.
Met vriendelijke groet,
Freek Selen
Wethouder Freek Selen
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Even voorstellen:
Mijn naam is Freek Selen en ik ben geboren en getogen in Kronenberg. Na mijn studie politicologie ben ik sinds 2006 wethouder in de gemeente Sevenum. Hiervoor heb ik 4 jaar in de gemeenteraad van Sevenum gezeten. 
Naast mijn werk maak ik graag muziek bij Fanfare Monte Corona en de Kranekapel in Kronenberg. Verder reis ik graag rond de wereld en lees ik, als ik er tijd voor heb, een goed boek.
Voor Essentie ben ik de eerste wethouder in de gemeente Horst aan de Maas.

Portefeuille:
  Sport 

  Economische zaken lokaal 

  Recreatie en toerisme 

  Volkshuisvesting 

  Verkeer 

  Gemeentewerken 

  Coördinerend: Deregulering 

  Projecten: 

· Centrum Sevenum

· Sevenheym

· Park de Peelbergen: toeristische component

· Sportpark Zuid


Volg wethouder Freek Selen ook via zijn Weblog en via Twitter  

  Indien u een afspraak met mij wilt maken, kunt u telefonisch contact opnemen met het bestuurssecretariaat, tel. 077 -  477 94 08.
Gemeenteraadslid Frank Wintels (44) overleden
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Gemeenteraadslid Frank Wintels voor Essentie in Horst aan de Maas is plotseling op 44-jarige leeftijd overleden. Mogelijk is Wintels al zondagavond aan een hartaanval overleden. Hij presenteerde 's middags een activiteit bij de Sevenumse jeugdcarnaval. 's Avonds had hij afgesproken met enkele bekenden, maar kwam hij niet opdagen. Uiteindelijk werd maandagmiddag besloten de deur van zijn woning te forceren. 

Wintels was in het verleden Prins bij carnavalsvereniging Dun Ezelskop. Daarnaast was hij in het verleden ook eigenaar van café Metieske in Sevenum. Hij is sinds 2006 gemeenteraadslid, eerst in Sevenum daarna in de nieuwe gemeente Horst aan de Maas. In het dagelijks leven werkte Wintels als postcommandant van de brandweerpost Sevenum.

De Horster politieke partijen hebben geschokt gereageerd op de dood van Wintels. Ze hebben ook besloten de campagne-activiteiten voor de Provinciale Staten verkiezingen van aanstaande woensdag stilgelegd.

Wethouder
De eerste wethouder van Essentie is Freek Selen uit Kronenberg. Hij neemt zitting in het College van B&W in de gemeente Horst aan de Maas. Het volledige college bestaat uit:

Burgemeester: Dhr. C. van Rooij
Wethouder: Dhr. L. Litjens (CDA)
Wethouder: Dhr. F. Selen (Essentie)
Wethouder: Mevr. L. Wijnhoven (CDA)
Wethouder: Mevr. B. op de Laak (PvdA-PK)
Wethouder: Dhr. G. van Rensch (CDA)
