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21-3-2013 door: Redactie Hallo en PO
Een duizendpoot, trotse vader en opa van zijn kinderen en kleinkinderen en een actieve vrijwilliger in het verenigingsleven van America. Deze week wordt Hay Mulders (59) uit America geplukt.
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Hay werd geboren in Meterik en woonde daar tot 1966. Daarna verhuisde hij in zijn tienerjaren naar America, het dorp dat hem bezig blijft houden. “Vroeger had mijn vader percelen verspreid over Meterik, maar toen hij deze kon inruilen voor een groot stuk grond in America heeft hij dit gedaan”, vertelt Hay over de verhuizing. Hij rolde al snel als tiener het verenigingsleven in. “Ik ging meteen bij de voetbalclub en sloot me aan bij de jeugdcarnavalsvereniging.”

Hoewel hij ver van het dorp af woonde, ging hij toch regelmatig met zijn vrienden uit. Hij leerde America kennen als een leuk, gezellig en interessant dorp. Tijdens het uitgaan ontmoette hij zijn vrouw Nelly (57) waarmee hij kinderen Dorien (32), José (30) en Gerrie (29) grootbracht. Nu neemt hij iedere maandag vrij om bij zijn twee kleinkinderen te zijn. “Voor de kleinkinderen maak ik graag tijd. De derde is al op komst, dus ik ben een trotse opa”, lacht Hay.

In het dagelijks leven is Hay leraar op basisschool De Kroevert in Kronenberg en maakt hij van zijn vrije tijd gebruik om het dorpsblad van America, het Peelklokje, in elkaar te zetten. “Boven op zolder heb ik eigenlijk een kleine drukkerij. Daar druk ik ongeveer 870 Peelklokjes voor alle inwoners van America.” Hij vindt het Peelklokje interessant omdat het specifiek over America gaat. “Ik vind het zo leuk om bij te houden wat hier allemaal in het dorp gebeurd. Ik maak per jaar wel 1.000 foto’s, want wat ik gisteren op de foto zette, is vandaag geschiedenis”, besluit hij.

Hay houdt veel van de geschiedenis van America. Oude foto’s, krantenknipsels: het hele archief van Stichting Werkgroep Oud-America houdt Hay als vrijwilliger vanaf 1979 al bij. “Ik was samen met wat andere mensen van de dorpsraad geïnteresseerd in de geschiedenis van het dorp. We hebben toen besloten om een archief op te zetten. Iedere zaterdag ben ik weer hier. We hebben allemaal onze eigen taken en het archief groeit ieder weekend”, vertelt hij trots.

Volgens Hay komen er geregeld mensen iets naar de oudheidkamer brengen. “Net kwam een meneer spullen brengen van de carnavalsoptocht. Dat is nu nog niet zo oud, maar straks wel en dan is het leuk dat we dat nog hebben”, vertelt hij. Bij de oudheidkamer probeert hij iedereen wat over America bij te leren. “Deze week waren er twee Dendron-leerlingen die informatie nodig hadden voor hun werkstuk. Dat heb ik ze gegeven. Ze hebben zich een hele middag kunnen uitleven in het archief en als dank daarvoor krijgen we hun werkstuk voor in het archief.”

Hay is veel tijd kwijt met het archief. “Nu zijn we met een paar man aan het nadenken wat we in 2016 moeten doen. Dan bestaat de parochie van America 125 jaar en willen we een boek uitbrengen.” Hoewel Hay het druk heeft met zijn hobby bij het archief, maakt hij ook tijd vrij om te sporten. Hij is het oudste lid van de Americaanse voetbalclub. “Er is niemand ouder dan ik die nog speelt”, lacht hij. Heerlijk vindt hij voetballen in de buitenlucht. “Als ik niet op het voetbalveld sta, geniet ik van de natuur in de Peel.” Hay is dan wel geboren in Meterik, maar hij voelt zich een echte Americaan.

