Geplukt - Theo Janssen

21-11-2013 door: Redactie Hallo bewerking PO
Theo Janssen (83) is een kenner en liefhebber van de Peel in hart en nieren. Omringd door zijn zelfgeschreven boeken, cassettebandjes en klappers vol artikelen over het natuurgebied vertelt hij enthousiast over zijn grote passie. “Ik probeer de Peel in al haar pracht uit te dragen aan een zo breed mogelijk publiek.” Deze week wordt hij geplukt. 
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“Zeg maar dat ik ‘Thei van Horsters Dorus’ ben”, begint Theo, “zo word ik ook wel genoemd.” Ook zonder deze toevoeging zal hij niet onbekend zijn in Sevenum. Weinig mensen zullen meer van de Peel weten dan hij. Theo kent de streek niet alleen heel goed, hij kan er ook als geen ander over praten. Theo is een geboren verteller en dat heeft hij niet van een vreemde. “Mijn vader ging mij voor en hij is een grote inspiratiebron voor me geweest. Hij was een echte schrijver”, licht hij toe. Theo schreef een reeks van drie boeken Reizen door de oude Peel, waarvoor hij vele verhalen van zichzelf en van zijn vader over de Peel verzamelde en samenbracht. “Ik heb vooral geprobeerd de levensverhalen van mensen uit de Peel op te tekenen.” Het leverde hem een Zilveren Anjer van het Prins Bernhard Cultuurfonds op, die hij vandaag met trots draagt.

Om uit te leggen waarom de Peel hem zo fascineert, draagt hij een stuk voor uit een negentiende-eeuws boekje van Paulus de la Court: “‘De Peel is een akelige en eentonige woestenij, noch struik, noch boom, verlustigd het oog.’ Dat omschrijft de Peel toch prachtig? De Peel is een open, boomloos landschap en daar houd ik van. Ik zou er heel wat voor uitgeven om een open landschap zoals de Sahara eens te mogen bekijken, dat lijkt me geweldig.”

In 1966 is Theo in Sevenum komen wonen. “Oorspronkelijk kom ik uit Panningen. Daarna heb ik met mijn gezin in Breda gewoond, waar ik natuurbeschermingswerk heb gedaan. Op een gegeven moment kwam er een reorganisatie op mijn werk en werd de Mariapeel aangekocht. Ik kreeg toen de mogelijkheid om voor Staatsbosbeheer natuurbeschermingswerk te gaan doen in Noord-Limburg en verhuisde met mijn vrouw en drie dochters naar Sevenum.” In Sevenum werd nog een vierde dochter geboren. “Mijn vrouw overleed in 1987 en nu woon ik samen met mijn hondje Boyke in dit huis. Is het geen schatje?”

Er zijn weinig momenten dat de Sevenummer niet bezig is met de Peel. “Vroeger tenniste en wandelde ik ook graag. Dat doe ik nu wat minder. Een andere grote hobby van mij is fotograferen. Zowel in het schrijven als in het fotograferen ben ik een echte speurneus. Ik heb geloof ik wel 26.000 afbeeldingen hier liggen, want alles wat ik tegenkwam in de natuur fotografeerde ik.”

Hij is 83 jaar, maar zit nooit stil. “Ik verveel me geen minuut. Als ik even niets weet om te doen, ga ik achter mijn computer zitten en werk ik aan mijn verzameling informatie over de Peel. Ik heb een website, genaamd Peelverhalen, en een gelijknamige stichting. Mijn dochter en schoonzoon zitten daar ook in. Zij hebben het recht om na mijn dood verder te gaan met mijn werkzaamheden. Dat is het uitgeven van mijn boeken, maar ook het bijwerken van mijn website. Dit geeft mij een goed gevoel, want ik laat ook echt iets na.”

