Leren en lol hebben

25-7-2013 door: Redactie Hallo bewerking PO
In Sevenum werd in 1999 Stichting Vrienden van Christopher opgericht. Deze stichting, die plattelandsprojecten in het noordoosten van Ghana ondersteunt, werd vernoemd naar de Ghanese vernieuwer Christopher Ampumpurongo. In 1999 bezocht deze Sevenum en liet een diepe indruk achter op een aantal van haar bewoners. Ondanks het overlijden van Christopher in 2000 heeft de stichting na veertien jaar van reizen en samenwerking veel werk verzet.
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Voorzitter Peter Nellen en bestuurslid Jan Wijnen uit Sevenum geven uitleg over de drie projecten die de Vrienden van Christopher momenteel ondersteunen in het noordoosten van Ghana, een gebied dat volgens Wijnen vergelijkbaar is met Horst aan de Maas. In de afgelopen jaren bood de stichting ondersteuning aan initiatieven die kwamen vanuit de plaatselijke bevolking. “Pas dan is er draagvlak”, legt Jan Wijnen uit.

Onder de drie projecten die momenteel ondersteund worden, valt het project Haar Kunst, waarbij een Ghanese vrouw genaamd Faustina authentieke kunst verkoopt en een vrouwencentrum runt waar aan tachtig vrouwen wordt geleerd hoe zij kunst kunnen maken en op de markt kunnen brengen. “Vrouwen zijn altijd de spil in de samenleving”, zijn de twee Sevenumse mannen van mening. “Zij dragen de verantwoordelijkheid voor de gezinnen. Door de vrouwen aan extra inkomsten te helpen, kunnen zij hun kinderen naar school sturen.

“Dit project is bijna ondernemerschap”, zegt voorzitter Peter Nellen. “Door Faustina’s kunst op kaarten in Nederland te verkopen, investeren wij in een opleiding voor haar. Hierdoor kan zij weer een groot aantal andere vrouwen opleiden.”

Daarnaast ondersteunt Vrienden van Christopher een schoolvoedselproject en een vrouwenproject. In het verleden werden er bomen geplant, een put aangelegd en meubels gemaakt. De put kon gerealiseerd worden doordat de stichting tweemaal het goede doel was dat tijdens de nieuwjaarsduik in Horst gesteund werd. Daarnaast moet de stichting het vooral hebben van sponsoring in tijden dat het door crisis moeilijker wordt om geld te krijgen van organisaties.

Het unieke aan de Vrienden van Christopher is volgens Nellen en Wijnen de verbondenheid: de betrokkenen hebben stuk voor stuk meerdere reizen gemaakt naar de regio en hier contacten opgedaan. Zij zien de behoeftes van de bewoners en kunnen hierdoor kritische afwegingen maken. “Dit is belangrijk”, vindt Peter. “Er is niets makkelijker dan geld geven. Wij geven pas geld als de initiatiefnemer ambitieus is en een plan heeft. En dit plan moet op de lange termijn werken.” Dit is volgens Wijnen ook de reden waarom de stichting nooit de kranten haalt: “Wij restaureren geen scholen om er vervolgens een foto van te maken en naar de media te sturen, want wie zegt dat die school er over vijftien jaar nog staat?”

Naast het ondersteunen van projecten ligt de nadruk op bewustwording. Jaarlijks begeleidt de stichting een groep geïnteresseerden die een reis naar Gambia wil maken. Zij stelt daarbij haar netwerk in de regio ter beschikking. In ruil hiervoor wordt aan de reizigers gevraagd iets aan bewustwordingsprojecten te doen en na terugkomst te vertellen wat zij tijdens hun reis zagen. “Want pas als je er geweest bent, kun je nuanceren. Dan zie je dat er kansen liggen in de derde wereld en dat er meer kennis is dan wij in het Westen erkennen. Dan zie je dat het vaak geen hulp is, maar samenwerking.”

Deze samenwerking wil de stichting nog lang in stand houden. “Het is leren en lol hebben”, zegt Peter.
Voor de tiende keer naar Ghana

30-12-2010 door: Redactie  Hallo bewerking PO
Op 3 januari vertrekt er een groep mensen uit onze gemeente voor een reis van drie weken naar Ghana. De reis wordt dit jaar voor de tiende keer georganiseerd door de Vrienden van Christopher.

Vrienden van Christopher is al jaren actief in Noord-Ghana en is opgericht naar aanleiding van een bijeenkomst in 1999 van de werkgroep sevenum en ontwikkelingssamenwerking (WSO). Tijdens deze bijeenkomst waren de Ghanees Christopher Apumporongu en de Nunhemse Pater Frans Meddens, die toen al 30 jaar actief betrokken was bij  ontwikkelingswerk in Noord-Ghana te gast in Sevenum. De aanwezigen bij deze bijeenkomst waren allen zeer onder de indruk van hun verhaal over de verwoestijning en de gevolgen daarvan op de plaatselijke bewoners. Christopher nodigde vervolgens alle aanwezigen uit om Ghana te bezoeken. Het daarop volgende jaar zijn acht mensen naar het gebied gereisd en kwamen met enthousiaste verhalen terug. Zij besloten toen een club op te richten die Christopher ondersteunde in zijn werk. Op dit moment bestaat de stichting uit vier mensen. Drie uit Sevenum en een uit Horst. Daarnaast is er een brede groep mensen die de stichting steunt.

Noord-Ghana gaat gebukt onder de gevolgen van de oprukkende Sahara-woestijn. De verwoestijning gaat steeds verder naar het zuiden. Door middel van het planten van bomen wordt er naar gestreefd voor de mensen die daar wonen een leefbaar bestaan op te bouwen. De stichting Vrienden van Christopher ondersteunt daar twee boomplantprojecten in de dorpen Balungu en Kandiga. 
De stichting heeft twee doelstellingen. De eerste doelstelling betreft het ondersteunen van lokale initiatieven tot plattelandsontwikkeling in Noord-Ghana en de tweede is het organiseren van bewustwordingsactiviteiten om mensen in de regio (Noord-Limburg) bekend te maken met de situatie in Noord-Ghana. Deze bewustwording wordt bereikt door de jaarlijkse presentatie van de reiservaringen van de mensen die de reis naar Ghana hebben ondernomen. Jan Wijnen van de stichting Vrienden van Christoper: "Niet het verhaal wat wij zouden willen horen, maar hun eigen ervaringen, daar gaat het om tijdens de presentaties die voor iedereen te bezoeken zijn."

Ieder jaar probeert de stichting​ mensen te interesseren om in navolging van de uitnodiging van Christopher een kijkje te gaan nemen in Ghana. Christopher is helaas in 2001 overleden, dit weerhoudt de stichting er niet van het werk te blijven ondersteunen. Op dit moment wordt zijn werk voortgezet door Patrick Agesoba, een neef van Christopher. Hij is hoofd van een school in de buurt en heeft dezelfde bevlogenheid voor het ontwikkelingswerk als Christopher.
Het reisgezelschap dat Ghana bezoekt, maakt gebruik van de contactpersonen van de stichting en stelt met het bestuur de reis zelf samen. Na terugkomst wordt de leden van het ​reisgezelschap gevraagd een presentatie van hun ervaringen te geven.

De stichting krijgt haar middelen via fondsenwerving en giften van personen. Jan Wijnen: " De kunst is niet om geld uit te geven, maar om het geld goed uit te geven. Wij willen graag luisteren naar datgene wat de mensen zelf aangeven behoeften aan te hebben. Ook vinden we het belangrijk dat er een eigen bijdrage komt van de mensen in het gebied zelf. Bijvoorbeeld dat de plaatselijke regering ook een bedrag doneert. Deze bijdrage vanuit het gebied zelf is heel belangrijk." In 2009 en 2010 was Vrienden van Christopher het goede doel van de Nieuwjaarsduik in Horst. Van deze opbrengst is met hulp van Oxfam-Novib in Kandiga een waterput met pomp gerealiseerd zodat de vrouwen niet meer kilometers met water hoeven te sjouwen. Deze put is begin 2010 in gebruik genomen.

Het reisgezelschap van dit jaar bezoekt in drie weken naast de twee projecten van de Vrienden van Christopher ook nog enkele andere projecten in Ghana. Hierbij gaat het bijvoorbeeld om een school in Sirigu waar de basisschool de Krullevaar in Sevenum een uitwisselingsprogramma mee heeft en de Hope for Life bakkerij in de hoofdstad Accra. 

Vrienden van Christopher hoopt op steun doorstart

9-8-2012 door: Redactie  Hallo
Stichting Vrienden van Christopher (VvC) uit Sevenum maakt een doorstart met het vrouwenproject Friends of Trees Club in Ghana. Op 22 juli is de voormalige projectleider Patrick Agesoba plotseling overleden. De komende maanden moet blijken of de nieuwe projectleider op net zoveel steun kan rekenen.
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Stichting VvC betreurt het verlies van hun projectleider. Zeven jaar lang was Agesoba de contactpersoon voor de Sevenumse stichting VvC. De stichting laat weten mede door zijn inbreng meerdere succesvolle acties te hebben volbracht. Het project in het Noord-Ghanese dorp genoot volgens stichting VvC van een brede steun in de regio. "Het groeiende vertrouwen heeft ervoor gezorgd dat de financiële steun vanuit Sevenum de laatste jaren groeide", aldus een woordvoerder van stichting VvC. Nu Agesoba uitvalt moet blijken of dit vertrouwen blijft.

Stichting VvC steunt sinds 2005 het vrouwenproject Friends of Trees Club. De stichting kiest er voor om met kleinschalige projecten te werken. Agesoba was de laatste jaren al bezig met het inwerken van de nieuwe projectleider.

Vrienden van Christopher zoekt reizigers

16-5-2012 door: Redactie 

Al twaalf reisgezelschappen gingen via stichting Vrienden van Christopher (VvC) naar Ghana. VvC organiseert vanaf 1999 jaarlijks reizen naar Ghana waarbij iedereen die dat wil mee kan. De programmaonderdelen, de periode van de reis maar ook het service-level (back-pack of meer gericht op luxe) wordt afgestemd met de reizigers en de Ghanese reisgids. 

VvC wil een grote groep mensen kennis laten maken met Ghana en met ontwikkelingssamenwerking. VvC hoopt met de reis de discussie over de zin en de onzin van ontwikkelingshulp aan te scherpen en draagvlak te creëren voor de gekozen aanpak. Een belangrijk hoogtepunt van de reis is het bezoek aan het noorden van Ghana. Daar bevinden zich de projecten die door VvC gesteund worden en van een groot aantal zusterorganisaties waarmee VvC in Nederland en Ghana samenwerkt. Naast projecten die op landbouw gericht zijn, kunnen er ook scholen, ziekenhuizen en weeshuizen bezocht worden.

Tijdens de reis worden ook andere bezienswaardigheden en toeristische plekken bezocht zoals Tongo Hills, Paga, Swopa, Mole Parc, Wlii falls, het Elmina-kasteel, Canopy walk, Accra, Kumassi of een dagje strand. In de periode vanaf half oktober tot begin januari is Ghana het beste te bezoeken. Het klimaat is dan dragelijk, het regenseizoen is voorbij en in het Noorden zijn er oogstfeesten.

VvC probeert elk jaar een reisgezelschap samen te stellen. In de voorbereiding van de reis neemt een bestuurder van VvC het initiatief. Tijdens vijf bijeenkomsten wordt er een reisprogramma afgestemd en kennis gemaakt met het netwerk van VvC. Daarnaast wordt er aandacht geschonken aan cultuur, klimaat, gezondheid en andere zaken die relevant zijn voor de reis.

VvC is geen reisorganisatie met een commercieel oogmerk. VvC stelt slechts haar netwerk en haar kennis ter beschikking om reizigers een onvergetelijke reis te geven. De ervaring leert dat de kosten voor een drieweeks verblijf variëren tussen 1.300 en 2.300 euro.

Voor meer informatie, kijk op www.vriendenvanchristopher.nl of bel Peter Nellen op 077 467 38 11.

Stichting Vrienden van Christopher bezoekt Ghana

25-10-2012 door: Redactie 

De Sevenumse Stichting Vrienden van Christopher vetrekt deze week naar Ghana. De stichting steunt daar een vrouwen boom-plant-project in Kandiga. Afgelopen juli overleed de Ghanese projectleider, hij wordt komend weekend begraven. De stichting bekijkt nu of het project een doorstart kan maken.
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Sinds 2005 ondersteunt Stichting Vrienden van Christopher een groep vrouwelijke boomplanters in Kandiga. De aanplant van bomen is noodzakelijk om de uitdijende Sahara tegen te houden. Zij vormt een bedreiging voor de bewoners en maakt landbouw onmogelijk. Een groep arme ongeschoolde vrouwen uit een gemeenschap bij Kandiga had gehoord dat door de aanplant van bomen leefomstandigheden zouden kunnen verbeteren. Zij startte met het planten van bomen. Een van de weinig geschoolde ontwikkelingswerkers uit het gehucht, Patrick Agesoba, nam het initiatief om de vrouwen te helpen. Hij bracht Vrienden van Christopher in contact met de vrouwen. Met video-rapportages en rapportjes informeerde Patrick de stichting over de ontwikkelingen en kwam er een financiële ondersteuning vanuit Nederland op gang.

De bestuurders Jan Wijnen en Peter Nellen uit Sevenum gaan bekijken of er voldoende draagvlak en kwaliteit aanwezig is om te blijven ondersteunen. Als de doorstart van het project niet reëel blijkt te zijn, dan kan het betekenen dat de stichting stopt met het ondersteunen van dit project.

Stichting Vrienden van Christopher ondersteunt naast boomplantactiviteiten ook andere plattelandsprojecten in Noord Ghana. 
Ghanapresentatie druk bezocht

8-7-2011 door: Redactie 

Café De Leste Geulde in Horst veranderde op woensdag 29 juni in een Ghanese bar. Negen reizigers die via Stichting Vrienden van Christopher (VvC) naar Ghana reisden presenteerden daar hun ervaringen van een boeiende reis.
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 Zo’n 80 mensen bezochten de eerste presentatie van Stichting Vrienden van Christopher (VvC). De diepgang van de presentatie zorgde ervoor dat het publiek aandachtig luisterde. Meerdere malen kwam naar voren dat de hulpverlening er op gericht moet zijn om ontwikkelingen die de lokale bevolking opstart te steunen.

Er kwamen verschillende thema’s aan bod tijdens de presentatie. Er werd bijvoorbeeld kritisch gekeken naar de invulling van de taken van de hulpverlener. Ook werden tijdens de presentatie problemen geschetst die in Ghana veel voorkomen. Met voorbeelden werd hier invulling aan gegeven voor het publiek.

In twee uur tijd brachten de reizigers veel facetten van de Ghanese samenleving, de cultuur, het klimaat en de hulpverlening naar voren. Ook werden ontwikkelingen bij de Kandiga Tree Planting Women beschreven, het belangrijkste project van de VvC. Aan de hand van foto’s werd uiteengezet hoe het planten van bomen als vliegwiel dient voor allerlei andere ontwikkelingen. Naast het kweken van bomen worden er bijvoorbeeld microkredieten verstrekt en worden er trainingen gegeven. Dit gebeurt allemaal op initiatief van de Ghanese vrouwen zelf.

Stichting Vrienden van Christopher is trots op de kwaliteit van deze presentatie en de manier waarop beide reisgezelschappen de hulpverlening kritisch hebben beschouwd en geanalyseerd. Door een kritische analyse worden zij zelf ook uitgedaagd om scherp te blijven in de manier waarop zij hulp verlenen. VvC is ook blij dat ze voor het eerst buiten Sevenum actief waren. Het ontstaan van een nieuwe gemeente ging samen met belangstelling vanuit meerdere kerkdorpen uit de gemeente voor een reis naar Ghana.

In het najaar van 2011 wil VvC weer een reisgezelschap samenstellen. De stichting maakt samen met belangstellenden het reisprogramma. Het netwerk van de organisatie kan dan ingezet worden om diverse projecten zelf te gaan bekijken. Ook is er ruimte voor de toeristische uitstapjes naar Elmina Castle, het strand in Accra of een wildpark. Meer info over de reis is te vinden op www.vriendenvanchristopher.nl

