Herinrichting Zwarte Plakweg

31-7-2013 door: Redactie Hallo bewerking PO 

De Zwarte Plakweg in America staat een nieuwe herinrichting te wachten. Zo wordt de weg buiten de bebouwde kom, waar nu nog 80 kilometer per uur mag worden gereden, een 60-kilometerzone.
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In 2008 werd het kruispunt bij de spoorwegovergang in America voor het laatst aangepast. De kruising Griendtsveenseweg/Zwarte Plakweg stond toen al jaren bekend als een gevaarlijk verkeerspunt. Regelmatig kwam het voor dat er vrachtwagens midden op het spoor stil stonden omdat ze niet door konden rijden. "Ik weet van buurtbewoners dat diverse keren een vrachtwagen op het spoor vaststond, terwijl de slagbomen al naar beneden kwamen", vertelt Marco Hesp van de dorpsraad America. Enkele jaren geleden werd onder de meer de voorrangssituatie veranderd en werden er zogenoemde straatjuwelen op de Zwarte Plakweg geplaatst. Tot tevredenheid van de buurtbewoners en de dorpsraad. "Het blijft echter een gevaarlijk punt, zeker voor fietsers."
Gemeente Horst aan de Maas gaat begin september de Zwarte Plakweg herinrichten. Buiten de bebouwde kom geldt voortaan een maximumsnelheid van 60 kilometer per uur. " De rijbaan wordt voorzien van de juiste markering en er komt een verhoogd kruispuntplateau te liggen op de kruising Zwarte Plakweg /Raamweg", licht een woordvoerder van de gemeente toe. Ook komt er een verhoogde kruising bij de  Zwarte Plakweg - Graafsebosweg.  "Daarnaast wordt het fietspad tussen de Graafsebosweg en de spoorwegovergang een tweerichtingenfietspad en wordt de fietsoversteek ongeveer150 meter verplaatst richting de spoorwegovergang. De straatjuwelen worden gehandhaafd," aldus de woordvoerder.

