Leven met een beperking

18-6-2013 door: Redactie Hallo bewerking PO
Leerlingen uit groep 7 van basisschool De Brink in Melderslo kregen donderdagmiddag 13 juni in de speelzaal van hun school bezoek van stichting Gehandicapten Informatie Project Scholen Spelen en Leren (Gips-SL). Het werd een middag waarin kinderen zelf konden ervaren hoe het bijvoorbeeld is om in een rolstoel te rijden, om te schrijven zonder handen of een tekst proberen te lezen als je weinig ziet.
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De leerlingen kregen eerst een korte introductie en speelden het eerste spel. De kinderen luisterden verschillende keren naar een bekend nummer van zangeres Shania Twain. De eerste keer hoorden ze het originele nummer, daarna een versie zonder de lage tonen en als laatste een versie zonder de hoge tonen. "De kinderen ervaren hoe het is als je geboren bent met een gehoorafwijking", zegt Peter Coppers, coördinator van de stichting in Noord-Limburg. Op de volgende cd vertelde Linda, die doof is geboren, een verhaal. De kinderen luisterden aandachtig en de gespreksleider stelde hen daarna een paar inhoudelijke vragen. Na een paar keer goed luisteren gaven de kinderen de juiste antwoorden.

Na het hoorspel werden de kinderen in kleine groepen verdeeld, waarna ze diverse opdrachten deden. "Een van onze medewerkers in blind, een ander zit in een rolstoel, terwijl de derde doof is. Aan de hand van doe-opdrachten en theorievragen krijgen de kinderen inzichten over hoe het is om met een beperking te leven", zegt Peter.

Volgens Peter slaat het werk van de stichting goed aan. "In de toekomst willen we een groep van meervoudige gehandicapten bij elkaar krijgen. Dat doen we in samenwerking met stichting Dichterbij. Ook deze groep mensen verdient extra aandacht en meer begrip uit de samenleving. Het vergt wel meer specialistische begeleiding van ons, want werken met iemand die bijvoorbeeld doofstom en spastisch is heel anders dan iemand met een enkelvoudige beperking. Maar wat ze allemaal nodig hebben is aandacht en een extra knuffel", aldus Peter.
