Liefde voor Sevenumse geschiedenis

4-4-2013 door: Redactie Hallo bewerking PO
Archieven doorspitten, dat is de hobby van Nel Verstegen-Maessen uit Sevenum. Zij schreef een boekje over de Sevenumse oogstfeesten en het Kronenbergse oogstcorso. Het boekje, dat 88 pagina’s telt, is nu verkrijgbaar.
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De Sevenumse geschiedenisliefhebster heeft ruim anderhalf jaar aan het boekje Oogstfeest Sevenum en Oogstcorso Kronenberg gewerkt. Voor velen lijkt dit een enorme opgave, maar voor Nel is dit een grote hobby. “Het schrijven van het boekje en het doorspitten van de archieven heeft heel veel tijd gekost, maar het was het waard. Ik doe het echt voor mijn plezier, ik geniet daarvan. Ik houd er niet van om me te vervelen. Verder ben ik heel erg nieuwsgierig en dat maakt het nog leuker om te doen. Het is belangrijk dat de geschiedenis bewaard blijft en dat mensen er van kunnen genieten.”

Het boekje gaat heel wat jaren terug in de geschiedenis. De oogstfeesten in Sevenum vonden van 1937 tot 1969 jaarlijks plaats met uitzondering van de oorlogsjaren.

Bij deze feesten stond een optocht met versierde oogstwagens centraal. Verder stonden de ruitersport en motorraces ook altijd op het programma. In 1968 was het sportterrein, waar het feest altijd plaatsvond, aan vernieuwing toe. Dit zorgde voor de ondergang van de feesten, want van de gemeente mochten er geen paarden en motoren op het nieuwe veld. Ruim tien jaar later, in 1980, werd door Kronenberg de draad weer opgepakt, maar in 1997 trok in het Sevenumse kerkdorp de optocht voor de laatste keer. “De laatste jaren van het oogstcorso in Kronenberg was er nog maar weinig animo. Veel mensen wilden er niet meer zoveel tijd aan besteden en geld aan uitgeven. Dat is erg jammer”, vertelt Nel.

De Sevenumse schrijfster heeft alles helemaal zelf gedaan: van het schrijven tot aan de opmaak. “Ik heb nooit een computer- of typcursus gehad. Toen de computer zijn intrede deed, wilde ik er eigenlijk geen. Een van mijn kinderen zei toen: wacht maar mam, als we er een hebben, dan ben jij de eerste die erachter zit. En zo was het ook. Ik heb me alles zelf aangeleerd, maar ik kreeg in het begin wel vaak hulp van mijn dochter als er weer iets op mijn scherm verscheen waar ik geen raad mee wist”, lacht Nel.

Geschiedenis heeft Nel altijd al geïnteresseerd. Zo schreef ze al een aantal andere boeken over de geschiedenis van Sevenum en in de toekomst zullen er nog meer komen. Want stoppen, daar denkt ze nog niet aan. “Er komen nog meer boeken over de geschiedenis van Sevenum, met name over de Sevenumse volkscultuur. Ik heb ideeën genoeg. Zo wil ik bijvoorbeeld nog een boekje over de monumentjes en kunstwerken in Sevenum schrijven met hun achtergrondverhaal.” Voor de enthousiaste schrijfster is er één boek dat ze echt nog wil uitgeven. “Ik droom ervan dat mijn boek over het Sevenumse wegennet uitkomt. Daarbij ben ik ook nog een atlas aan het maken over het wegennet met allerlei historische kaarten van het dorp. Dit zou dan de eerste atlas van een dorp worden. Dat is dan mijn laatste grote boek dat ik schrijf.”

Voor meer informatie over het boekje Oogstfeest Sevenum en Oogstcorso Kronenberg, neem contact op met Nel Verstegen-Maessen op 077 467 18 09 of via  nelverstegen@kpnmail.nl 
Oogstcorso dvd’s bestellen bij Piet Oomen van de Heemkunde Vereniging.

Kosten 10 euro waarvan 5 euro voor de HVS.

Een samenvatting van 1.20 uur van Oogstcorso’s in 16-9 formaat (breedbeeld)

Deel 1 is klaar, deel 2 is nog in de maak (sept 2013)

piet.oomen@kpnmail.nl 
