Iedereen kan wel iets...

wat is er nu mooier dan dat ten dienste te stellen aan anderen?

Vraag Piet Selen naar wat hij precies doet als vrijwilliger en hij houdt bijna niet meer op met praten. Hij heeft zoveel verhalen dat hij er wel een boek mee kan vullen. Hij put dan ook uit 15 jaar ervaring als lid van de Dorpsraad en is al 12 jaar voorzitter van gemeenschapshuis De Torrekoel in Kronenberg, maar in zijn werk is hij vanaf 1997 in deze regio betrokken bij allerlei maatschappelijke initiatieven en welzijnswerk. “Mijn werk is mijn hobby en mijn hobby vrijwilligerswerk”, lacht hij. “Ik vind het gewoon heel erg leuk om samen met andere mensen dingen op te zetten, kansen verzilveren; ideeën vormgeven en zorgen dat ze gerealiseerd worden. ”

Kansen ziet hij dan ook regelmatig. Of ze komen gewoon op zijn pad. Een jaar geleden bijvoorbeeld. “Ik werd door de gemeente benaderd met de vraag eens vrijblijvend van gedachten te wisselen over een pilot die ze wilden starten: gebiedsgericht werken. Ik zag het wel als een kans voor ons als Kronenberg en dus ik heb het meegenomen richting de Dorpsraad. En dan gaan we daarmee aan de slag. We hebben als Dorpsraad samen met de gemeente twee bijeenkomsten georganiseerd voor alle inwoners van Kronenberg en daar hebben we gediscussieerd over wat het voor ons als dorp betekent als we wilden gaan werken aan een mooier en leuker Kronenberg. En daar komen dan vervolgens weer concrete dingen uit. Zoals meer draagvlak voor de Dorpsdagvoorziening, het vormen van een greenteam waarbij een groepje mensen het onderhoud van het groen o.a. in het centrum voor hun rekening neemt. Er waren ook mensen die een eigen KBO wilden (ouderenvereniging, red.), want mensen moeten nu vaak naar Sevenum. Als we dat in Kronenberg zelf kunnen organiseren, dan kunnen we meer met elkaar doen, zullen er meer activiteiten georganiseerd kunnen worden en dat trekt dan als vanzelf weer meer deelnemers. Dus uit twee gesprekken ontstaat weer veel energie en heel veel andere initiatieven ”. Op dit moment wordt er onder andere hard gewerkt aan de realisatie van de Dorpsdagvoorziening. Er is een tijd geleden een werkgroep gevormd, waar Piet ook deel van uitmaakt, die een plan van aanpak maakte. Er is een behoefteonderzoek gehouden onder alle inwoners van Kronenberg en Evertsoord. Daaruit bleek dat voldoende mensen wilden deelnemen, maar ook dat er meer dan 20 inwoners als vrijwilliger een bijdrage wilden leveren. “Fantastisch”, zegt Selen. “De werkgroep heeft vervolgens een exploitatiebegroting gemaakt en is daarover in gesprek met de gemeente. Er zijn nog enkele flinke hobbels te nemen maar we vertrouwen er als werkgroep op een kwalitatief goede voorziening te kunnen gaan realiseren in de Torrekoel.”

De meest markante mijlpaal voor Selen is echter toch de realisatie van de eerste ‘Torrekoel’. Het gemeenschapshuis in 2003. “Niet het feit dat het ons gelukt is dit gemeenschapshuis te bouwen, want stenen stapelen kan in principe iedereen. Maar het feit dat er bijna vanaf het begin 50 tot 60 vrijwilligers zich actief voor inzetten, zodat de ‘Torrekoel’ het kloppende hart van de gemeenschap is geworden. Daar kijk ik met veel plezier en voldoening naar. Want het groeit nog steeds. Zo zijn we in 2006 als bestuur van het gemeenschapshuis betrokken bij de planvorming voor de BMV Kronenberg (nieuwe basisschool, nieuwe gymzaal en uitbreiding gemeenschapshuis) en dit was niet altijd gemakkelijk. Op 2 juni is de BMV in aanwezigheid van veel inwoners uit Kronenberg en Evertsoord feestelijk geopend. Nog zo´n mijlpaal. Het is nooit klaar en houdt ook nooit op. En dat is nu juist het allermooiste. Iedereen kan wel iets en wat is er nu mooier dan dat ten dienste te stellen aan anderen. Samen bezig zijn met anderen, daar kun je zoveel uithalen.”

