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Activiteiten
Shiatsu therapie is een erkende behandelwijze binnen de Traditionele Chinese Geneeskunde. Shiatsu betekent druk met de vingers (shi=vinger, atsu=druk). Drukpuntmassage stimuleert het zelfhelend vermogen van de mens. Shiatsu heeft alles te maken met balans. Is het lichaam namelijk energetisch in balans, dan is dit de basis voor lichamelijk en geestelijk welzijn.

Een eerste consult bestaat uit een intakegesprek. Klacht(en), algehele conditie, voeding, leef- en werkomstandigheden worden aan de orde gesteld. Het doel hiervan is de oorzaak van de klacht of het ongemak op te sporen en deze, samen met de klant, bij de kern aan te pakken. Daarna wordt er een behandelplan opgesteld.

De behandeling is een combinatie van druk (met onder andere de duimen, vingers, handpalmen), meridiaanmassage en technieken zoals strekkingen, rotaties en het mobiliseren van gewrichten. Vaak wordt deze aangevuld met kennis vanuit de oefentherapie Cesar (bewegingsoefeningen en/of houdingsadvies). Een Shiatsu-behandeling duurt ongeveer een uur. De behandeling vindt plaats op een futon (dunne matras) en wordt door de kleren heen gegeven.

Doelgroep
Shiatsu kan ingezet worden bij lichamelijke en geestelijke klachten zoals rug-, nek- en schouderklachten, gewrichts- en spierklachten, hoofdpijn, migraine, spijsverterings- en darmklachten, slaapproblemen, gebrek aan energie, vermoeidheid, rusteloosheid en emotionele problemen.

Onderscheidend vermogen
De praktijk combineert een oosterse en westerse therapie. Ria Fleuren heeft de driejarige opleiding tot Shiatsu therapeut gevolgd aan de Academie voor Chinese Geneeswijze Qing-Bai te Nijmegen. Daarnaast heeft zij een westerse, medische achtergrond als oefentherapeute Cesar. Zij heeft 15 jaar een eigen praktijk gehad als Cesartherapeut. Deze ervaring en de brede kennis gebruikt zij bij de Shiatsu behandelingen.

Per 1 december 2012 is zij aangesloten bij de beroepsvereniging VNT (www.vnt-nederland.nl). Hierdoor vergoeden de meeste zorgverzekeraars de behandelingen.

