Sporen die bleven Kronenberg

20-6-2013 door: Redactie Hallo bewerking PO
Het monument Sporen die bleven in Kronenberg is een zwarte plaquette bevestigd op een bakstenen zuiltje bij een paar bankjes. Het staat op de hoek van de Meerweg en de Peelstraat en werd op 8 oktober 2004 onthuld. De plaquette maakt deel uit van een serie die in heel Noord-Limburg terug te vinden is.
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Sporen die bleven herdenkt de slachtoffers van de grote kerkrazzia die in het najaar van 1944 nagenoeg alle dorpen van de gemeente trof. "In de herfst van 1944 werden in de streek tussen Maas en Peel ruim 3.000 jongens en mannen bij razzia's door de Nazi's opgepakt en voor dwangarbeid gedeporteerd naar Duitsland. Deze gebeurtenissen kostten 120 mannen het leven en veroorzaakten een blijvende wond bij de overlevenden en bij hen die thuis achterbleven. Uit Kronenberg werden op 8 oktober 1944 bij de kerkrazzia 75 mensen gedeporteerd. Van hen overleefden er 9 de oorlog niet. 1944-2004." Zo leest de tekst op de plaquette. In Kronenberg staat ook een monument op het kerkhof aan de Meerweg ter nagedachtenis aan dezelfde gebeurtenis. Dat werd al op 1 oktober 1948 onthuld.

De razzia's van het najaar 1944 staan bekend als de Grote Kerkrazzia, omdat veel mannen op zondagochtend 8 oktober werden opgepakt tijdens of na de mis. Omdat bijna alle Duitse mannen in het leger waren ingelijfd, besloot de bezetter om jongens en mannen uit Noord- en Midden-Limburg tewerk te stellen in fabriek, boerenbedrijven en aan de spoorlijnen in Duitsland. In Kronenberg viel een aantal Duitsers tijdens de mis de kerk binnen. Pastoor Kessels probeerde nog tijd te winnen door te vragen of hij de dienst mocht afmaken. Dat mocht en ofschoon hij de mis helemaal opnieuw begon, had het niet veel effect: de Duitsers besloten uiteindelijk toch de mis te onderbreken. De mannen werden in een weiland tegenover de kerk neergezet en uiteindelijk via Sevenum naar Duitsland meegenomen.

De situatie was voor veel van deze mannen erbarmelijk: slecht eten, slechte hygiëne, te hard werken en kou. "Daarnaast leefden zij in grote onzekerheid over hun eigen leven en dat van hun achtergebleven familieleden en heerste er een permanente angst voor geallieerde bombardementen op de fabrieken waarin ze tewerkgesteld waren", aldus Stichting Deportatie oktober 1944 Noord- en Midden-Limburg. Pas na de bevrijding bleek dat 120 dwangarbeiders het niet overleefd hadden.

Het monument in Kronenberg werd op 8 oktober 2004 onthuld na een herdenkingsdienst in de kerk. Het was toen zestig jaar geleden dat de mannen werden meegenomen. In 45 dorpen in Noord- en Midden-Limburg werden zulke plaquettes opgehangen. Het initiatief van de monumenten kwam van Stichting Deportatie oktober 1944 Noord- en Midden-Limburg.Beschrijving

Bronnen: Nationaal Comité 4 en 5 mei en Stichting Deportatie oktober 1944 Noord- en Midden-Limburg.

