Weg bij paardenpark benoemd
23-7-2014 door: Redactie .Hallo bewerking PO
De ingang van het hippisch centrum, dat in Kronenberg gerealiseerd gaat worden, ligt aan een nog naamloze straat. Het College van B&W van Horst aan de Maas heeft besloten deze straat, die binnenkort verhard en verbreed wordt, Travers te noemen. Het hippisch centrum krijgt hiermee een adres.
Het College van B&W heeft voor de naam gekozen omdat deze een term uit de dressuurwereld is, die een oefening beschrijft waarmee het paard met zijn achterbenen naar binnen gebogen loopt. Volgens het college wordt hiermee de link met het hippisch centrum verwoord. Daarnaast is Travers een synoniem voor dwarsverbinding, dat aansluit bij de missie van het equestrian centre om verbindingen in de paardensport te leggen. Ook is de naam internationaal uitspreekbaar, met oog op de internationale bezoekers die het centrum verwacht.
De Heemkundevereniging Sevenum-Kronenberg-Evertsoord was ook gevraagd een suggestie voor de straatnaam in te dienen. Zij droeg de naam Bucephaluslaan aan, als verwijzing naar de Sevenumse ruiterclub en het paard van Alexander de Grote. De gemeente vond de naam echter te moeilijk uit te spreken en te schrijven en keurde deze af. De heemkundevereniging heeft geen tweede voorstel gedaan.
Over een straatnaambenoeming op Trade Port Noord werd de heemkundevereniging trouwens niet geraadpleegd. De gemeente heeft hier, omdat het een doorlopende weg over het bedrijventerrein betreft, de straatnaamgeving van gemeente Venlo overgenomen. De Piri Reisweg verwijst naar een ontdekkingsreiziger, zoals veel straatnamen in het gebied.

