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Staatsbosbeheer start binnenkort met het verwijderen van stroken bos in het Grauwveen en de aanleg van vijf poelen in het zuidelijk deel van de Mariapeel, dichtbij Griendtsveen.
Deze werkzaamheden zijn onderdeel van het Inrichtingsplan Peelvenen-Mariapeel. Een adviescommissie buigt zich momenteel in opdracht van provincie Limburg over dit plan. Het Grauwveen ligt ten noorden van de spoorlijn tussen Deurne en Horst, dichtbij Griendtsveen. Het verwijderen van de bosstroken is noodzakelijk voor de aanleg van kades. De kades zijn van belang voor het toekomstig waterbeheer in het gebied.
Het Grauwveen ligt lager dan de Mariapeel, waardoor er veel ondergronds water van de Mariapeel naar het Grauwveen stroomt. Ooit werd het Grauwveen droog gehouden vanwege landbouw, maar dat doel heeft het gebied al lang niet meer. Daarom worden sloten gedempt en worden er nieuwe kades aangelegd. Het gebied wordt hierdoor natter, wat voor het realiseren van de natuurdoelstellingen in dit gebied van groot belang is.
In het zuidelijke deel van de Mariapeel wordt een vijftal nieuwe poelen aangelegd, in het bijzonder voor de vinpootsalamander. Dit gebeurt door een aantal bestaande laagtes te vergroten, zodat de poelen in het voorjaar en de zomer voldoende water houden om als voortplantingsplek te dienen voor de vinpootsalamander en voor andere soorten amfibieën. De vinpootsalamander is zeldzaam en komt vrijwel uitsluitend in Brabant en Limburg voor.

