Blinde vlek wordt recreatief aantrekkelijk
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Het is een nu nog onbereikbaar stukje natuur gelegen in wat onder andere bekend staat als de Zwarte Plakheide. Maar als het aan Jan Philipsen, lid van GroenGroep Sevenum, ligt weet straks iedereen dit bijzondere natuurmonument te vinden.

De Zwarte Plak, een buurtschap aan de rand van America. Een plek met bijzondere historie. In de Tweede Wereldoorlog werden hier op de Antoniushoeve verzetsmensen en onderduikers verborgen gehouden. Het gebied kent echter nog een veel rijkere geschiedenis. Na de ontginning van Evertsoord, midden jaren vijftig, werden hier sporen uit de oude steentijd gevonden. Het is ook de plek waar Jan Philipsen opgroeide en goede herinneringen aan bewaart. “Ik heb mijn jeugd doorgebracht in Evertsoord. Dit stuk Peel van ongeveer 1.000 hectare was mijn speelterrein. Hier bouwden we hutten, gingen we de buurt verkennen.”

Hoewel Philipsen intussen in Kronenberg woont, speelt de natuur nog steeds een grote rol. Zo is hij onder meer lid van de Groengroep Sevenum. Ook bleef hij nieuwsgierig naar dat stuk natuur gelegen tussen grofweg de Zwarte Plakweg en Hottemeerweg. “Ik heb het altijd een raar gebied gevonden. Een strook heide dat boven het land uitsteekt, van ongeveer vijf hectare. Het heeft me altijd gefascineerd ,” zegt hij. Dus ging hij op zoek naar de geschiedenis van het natuurgebiedje.

“Evertsoord is in de jaren 1933-1953 ontgonnen. Van oorsprong is dit hele schrale grond, waar bijna niets op groeit. Met de komst van kunstmest kon de Sevenumse Peel toch ontgonnen worden. Het bleek echter dat dit stuk gewoon veel te slecht was om iets mee te doen. Het is namelijk de top van een zandduin. Besloten werd om dat maar te laten liggen en het zand te gebruiken als vulzand. Na 1953 is er begonnen met het afgraven van de duin.” Al snel genoeg stuitte men op archeologische vondsten. Reden voor het Rijk om het afgraven te stoppen en het tot geologisch monument uit te roepen.

“Een gebied met natuurwaarde dus. Maar er is meer. Het verhaal van de onderduikers op de Antoniushoeve is bekend. In dit gebied werden de kelders gegraven waarin de onderduikers verborgen zaten, ook daar zijn nog sporen van te vinden. Dus ook een historische en educatieve waarde. Maar veel mensen weten niet eens dat dit stuk natuur er ligt. Het is momenteel moeilijk bereikbaar, bovendien is een groot deel van de duin begroeid met struiken en bomen.” Reden voor de Groengroep Sevenum om samen met de stichting Landschap Horst aan de Maas, Cultureel Erfgoed Zwarte Plak, de gemeente en Bosgroep Zuid Nederland om gezamenlijk het initiatief te nemen dit gebied aantrekkelijker te maken. Stap één is de aanleg van een fietspad, dat aansluit bij twee al bestaande fietsroutes in de omgeving. Philipsen: “Dat fietspad komt over grond dat nu nog in eigendom is van particulieren. Gemeente Horst aan de Maas heeft intussen overeenstemming bereikt met de eigenaren voor de aankoop van deze gronden. We willen daarnaast een soort van landmark plaatsen, vergelijkbaar met de schaapskooi in de buurt van attractiepark Toverland. Een kunstwerk misschien, in elk geval iets met een hoge attentiewaarde. Het voornemen is om in elk geval dit jaar te beginnen met de aanleg van het fietspad. De Zwarte Plak is recreatief gezien nog een beetje een ‘blinde vlek’, wij willen daar graag verandering in brengen. Er is nog zoveel te vertellen over dit gebied.”

