Zwerfboekenkast bij Gemeenschapshuis De Torrekoel
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Gemeenschapshuis De Torrekoel in Kronenberg start vanaf april met een zwerfboekenkast. Iedereen die wil kan hier gelezen boeken in plaatsen en weer nieuwe uitnemen. Op deze manier krijgen gelezen boeken een tweede leven. 
Voorzitter van het Gemeenschapshuis De Torrekoel Piet Selen: “We hadden een kast over in het Gemeenschapshuis en de zwerfboekenkast leek ons een mooie invulling. Want niet iedereen die graag leest, is lid van een bibliotheek. Soms wil je gewoon even een leuk boek lezen, omdat je tijdelijk ziek thuis zit of omdat je het wilt meenemen op vakantie. Aan de andere kant komt het ook vaak voor dat je een gelezen boek weglegt en er nooit meer naar omkijkt. Deze boeken krijgen nu een tweede, derde of zelfs vierde leven.”
De Torrekoel houdt zich al langer bezig met opzetten van bibliotheken in Kronenberg.
Zo zette het gemeenschapshuis in 2003 al een seniorenbibliotheek op en maakte het zich sterk voor een jongerenbibliotheek, die gerealiseerd werd in de vorm van een schoolbieb. De voorzitter: “Lezen is heel belangrijk. Het is ontspannend en je wordt er zeker niet dommer van. Nu de bibliotheek in Sevenum weg is, moeten de mensen uit Kronenberg naar de bieb in Horst. Dat is voor degenen die vaak naar de bieb willen niet zo erg, maar er zijn ook veel mensen die maar af en toe een boek willen lezen. Die mensen hopen we hier een plezier mee te doen.”
Het Gemeenschapshuis De Torrekoel heeft plaats voor ongeveer honderd boeken. “We proberen natuurlijk voor ieder wat wils beschikbaar te stellen, maar dat hangt ook af van wat voor soort boeken mensen komen brengen”, aldus Selen. Over de mogelijkheid dat mensen alleen maar boeken komen halen en geen nieuwe terugbrengen, maakt hij zich geen zorgen. “Ik zou daar juist blij mee zijn, want dat betekent ook dat er animo is om boeken te lezen. En we gaan er zelf ook voor zorgen dat de boekenkast goed gevuld blijft.”

